

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Константиновское

198264, Санкт-Петербург, пр. Ветеранов, д. 166, лит. А, пом. № 16H, тел./факс 300-48-80 E-mail: mokrug41@mail.ru

РЕШЕНИЕ

02 октября 2014 года

№ 38

Санкт-Петербург

Об избрании председателя счетной комиссии муниципального Совета МО Константиновское пятого созыва

На основании протокола заседания счетной комиссии муниципального Совета МО Константиновское пятого созыва от 02.10.2014 № 1, муниципальный Совет МО Константиновское

РЕШИЛ:

- 1. Признать избранным председателем счетной комиссии муниципального Совета МО Константиновское пятого созыва депутата **Иванова Бориса Степановича.**
- 2. Решение вступает в силу с момента его принятия.

Глава муниципального образования, исполняющий обязанности председателя муниципального совета МО Константиновское

Т.В.Зыкова